

A Magyar Népmese Napja alkalmából 2022-ben is megrendezésre került a XVI. Hajdúdorogi Mesefesztivál pályázat a Görög Demeter Mű-

Magyar Népmese Napja

velődési Ház szervezésében. farkas a lakodalomban magyar A diákok meseírás, A róka és a népmese illusztrációja, vala-

mint a TrendiZöld tárgyalkotó újrahasznosított anyagokból kategóriákban mérettehették meg magukat. Ebben az évben a Mesefesztiválra Hajdúnánásról, Hajdúböszörményből és Hajdúdorogról egyaránt érkeztek vállalkozó szellemű diákok. A Görög Demeter Művelődési Ház 5 évente azal ajándékozza meg a pályázók kreativitását, fáradozását, hogy összegyűjti az általuk írt legjobb történeteket, és kiadja azokat mesekönyv formájában.

Gratulálunk a pályázaton résztvevő gyermekeknek, felkészítő pedagógusainak!



A Bolyai Matematika Csapatversenyen iskolánkból 4 csapat is bekerült a megyei legjobb 10 közé. Egyik hatodikos csapatunk: Anga Attila, Fodor Tamás, Lukács Kristóf Pál, Vasvári János Vajk a 10. helyen, egy nyolcadikos csapatunk: Fehérvári Lili, Fodor Miklós, Kollár Miléna, Urgyán Milán a 8. helyen végzett. Díjazott, megyei 5. helyezett lett a harmadikos Koszta Ágnes, Simon Lilien, Szakál Ottó és Verdes Mihály csapata. Megyei 2. helyen végzett és ezzel a Kárpát-medencei döntőbe

Szent Bazilos siker

jutott: Kaskötő Eszter (8.b), Lukács Lilla Mária (8.b), Orosz Bettina (8.b) és Szőke Barbara Viktória (8.a)!

Felkészítő tanárok: Dalanicsné Molnár Judit, Lukácsné Márku Ágnes, Petrusné Simicskó Julianna.

Hatalmas gratuláció a gyerekeknek és felkészítő tanáraiknak!!

Kissné Dalanics Ildikó
tagintézmény-vezető



Az idei évben is nagy érdeklődés övezte végzőseink szalagtűző ünnepségét.

A hagyományoknak megfelelően a végzős diákok először egy közös hálaadáson vettek részt iskolánk kápolnájában, majd megkezdődött a szalagtűző ünnepség, mely során a szalagok megáldása után végzős diákjaink megkapták szalagjaikat. Ezután Juhász Anikó igazgatóasszony megható ünnepi beszéde hangzott el. Ezt követően az osztályok egyéni műsorait nézhette meg az ünneplő közönség. Mindhárom osztály szórakoztató és színvonalas produkciót adott elő, volt benne ének, néptánc és az osztályok életéhez kötődő humoros jelenetek is. A műsorokat követően egy-egy videóban foglalták össze az elmúlt évek eseményeit, így mindenki betekintést nyerhetett az osztályok

Szalagavató ünnepség

hétköznapjaiba és láthatta, hogyan változtak az évek során. Az est fénypontja a tizenkettedikes diákok által közösen előadott bécsi keringő volt. A

felkéréseknek köszönhetően az aula megtelt a táncoló szülő-gyermek és diák-tanár párokkal.

A hajdúdorogi Szent Bazil

Görögkatolikus Gimnázium, Technikum és Kollégium tanárai, minden dolgozója nevében kívánunk végzőseinknek jó egészséget, szorgalmat, erőt és kitartást acéljaik megvalósításához!

